

福音普传

宣教与教会复兴: 教会复兴你我有责

黄建辉牧师

(澳洲中信差传主任)

「有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。」(约十四 21)

走访城乡宣教工场有感

笔者前几周和师母走访澳洲内陆的 Albury, Ballarat, 和 Waga Waga，在那几处乡镇，见到主所爱的儿女们忠心地去爱人，去把圣经真理实践，去教导。我们看见弟兄姊妹和睦相处，所属教会兴旺：周间教会祈祷会人数占主日崇拜大比例，彼此勉励殷勤研读圣经，乐意奉献支持福音工作.....结果得救人数不断增加。使徒行传的教会扩展的情况就在今日澳洲偏远的乡镇华人信徒间重演。神的应许何等真实！乔布说：「从前我风闻有你，现在亲眼看见你。」(伯四十二 5) 今天每一位专心寻求见主面也可以经历乔布所体验的。

谁愿遵主命令——谁去爱、去关怀，谁就亲眼见到神的作为。

天父显现的应许你羡慕吗？作主门徒是要跟随主的脚踪，但肉身的主已升天，却差遣圣灵永远与我们同在，今日我们若顺服圣灵的引导，圣灵便叫那本

来死在罪恶过犯的身体，与基督一同活过来，身体虽然在地上却如与基督一同坐在天上(参弗 2:4-6)。今日圣灵要借着人顺服祂，彰显祂的作为，见到圣灵的工作，就是看见神显现无异。

在这次探访中，我们很欢喜的听到初信主的肢体也可尝到主改变生命的力量。如果教会常听见这样生命改变的见证，怎能不会兴旺呢？

命令是甚么？就是『大使命』和『大诫命』，『大使命』是向万民作见证，使他们作主门徒，遵守主所教训的道。『大诫命』是活出爱神爱人的生活。宣教布道的果效，必定是真诚的爱心服侍的果子。

你愿意成为主所爱的人吗？你愿效法主榜样，跟随主脚踪吗？

『国家兴亡，匹夫有责』；『教会复兴，你我有责』。教会复兴与否，是从你开始。你是否愿跟随着主的跟踪(包括受苦的脚步)，效法祂的榜样呢？(参彼前二 21)

(文章曾刊载在澳洲中信通讯第20期，2010年10-11月，蒙作者供稿，谨此致谢！)

《环球华人宣教学期刊》第廿六期，2011年10月。